



U Zagrebu, 19. svibnja 2016.

Klasa: 111-039

Urbroj: 2076 -2016

REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO KULTURE  
Runjaninova 2  
10 000 Zagreb

Klasa: 612-01/16-01/0035  
Urbroj: 532-06-01-01/6-16-4

**PREDMET:** Očitovanje i Izvještaj Upravnog odbora na Dopis Ministarstva kulture od dana 14. travnja 2016. godine, Klasa: 612-01/16-01/0035, Urbroj: 532-06-01-01/6-16-5 i Izvještaj o obavljenom upravnom nadzoru od dana 8. travnja 2016. godine Klasa: 612-01/16-01/0035, Urbroj: 532-06-01-01/6-16-4

Poštovani,

Kao što smo Vas već obavijestili, zaprimili samo Dopis Ministarstva kulture od dana 14. travnja 2016. godine, Klasa: 612-01/16-01/0035, Urbroj: 532-06-01-01/6-16-5 i Izvještaj o obavljenom upravnom nadzoru od dana 8. travnja 2016. godine Klasa: 612-01/16-01/0035, Urbroj: 532-06-01-01/6-16-4 (dalje u tekstu: Izvještaj o obavljenom upravnom nadzoru). U našem dopisu od 29. travnja 2016. upućenom Ministarstvu kulture već smo se očitovali o hitnim mjerama koje je Ministarstvo kulture naložilo u svojem Izvještaju o obavljenom upravnom nadzoru te smo izvijestili Ministarstvo kulture o našim djelovanjima povodom naloženih hitnih mjera. Sada se očitujemo o preostalim naloženim mjerama.

Ministarstvo kulture je u Izvještaju o obavljenom upravnom nadzoru naložilo sljedeću mjeru:

1. Izmjenu Statuta HAVC-a te brisanje odredbe o ustrojstvenim jedinicama i predviđanju da će se unutarnje ustrojstvo urediti Pravilnikom, s obzirom da Statutom predviđeno ustrojstvo nije svrsishodno i racionalno, kako je prethodno navedeno

Vezano uz ovu točku, Upravni odbor HAVC-a zatražio je od ravnatelja i stručnih službi HAVC-a da pregledaju svu dokumentaciju koja postoji u HAVC-u, a koja se odnosi na Statut te svrsishodnost i racionalnost Statutom predviđenog ustrojstva HAVC-a. Upravio odbor je posebno uputio da se pregleda sva dosadašnja prepiska Ministarstva kulture upućena Upravnom odboru i HAVC-u vezana uz to pitanje kao i sva prepiska koja je povodom tih pitanja iz HAVC-a upućena Ministarstvu kulture. Na temelju izvještaja ravnatelja i stručnih službi HAVC-a koji u pisanom obliku prileži ovom dopisu, Upravni odbor je utvrdio da je sam Statut HAVC-a u njegovom izvornom obliku izradilo Ministarstvo kulture, budući da kod osnivanja HAVC-a nije bilo djelatnika u HAVC-u koji bi taj posao mogli napraviti. Nadalje, sve kasnije izmjene i dopune Statuta odobrilo je Ministarstvo kulture. Sam Upravni odbor nije ustanovio da bi išta u Statutu HAVC-a bilo pogrešno, budući da je Zakonom o ustanovama, u članku 53., propisano da se statutom pobliže utvrđuje ustrojstvo ustanove. HAVC-ovim Statutom se upravo pobliže utvrđuje ustrojstvo HAVC-a.

Nadalje, Upravni odbor je svjestan da u HAVC-u nema dovoljno zaposlenih osoba koje bi obavljale sav složeni posao koji ova javna ustanova obavlja, a dio tih poslova i rezultati rada opisani su detaljno u izvješću stručnih službi HAVC-a koji prileži ovome dopisu. Također, Upravni odbor je svjestan da je o pitanju zapošljavanja u HAVC-u višekratno i opetovano korespondirano s Ministarstvom kulture te da se u tim korespondencijama tražilo zapošljavanje novih djelatnika. Čini se da osobe koje su obavljale upravni nadzor u HAVC-u nisu pregledale svu dokumentaciju pa tako nisu uočile niti brojne odgovore i odbijenice Ministarstva kulture upućene HAVC-u po pitanju zapošljavanja. No, Ministarstvo kulture nikada nije do sada ocijenilo da bi ustrojstvo HAVC-a bilo loše, već naprotiv, ocijenilo je da je ustrojstvo HAVC-a propisano Statutom svrsishodno,



kvalitetno, učinkovito i racionalno, kao što je citirano u izvješću stručnih službi HAVC-a koji prileži ovome dopisu. Upravni odbor smatra da je u HAVC-u danas potrebno imati barem 22 zaposlene osobe kako bi se sav posao i sve zakonom propisane zadaće HAVC-a obavile. Molimo Ministarstvo kulture da još jednom razmotri dokumentaciju koju prilažemo te provjeri sve navode iz ovog očitovanja kao i iz očitovanja stručnih službi HAVC-a te da na sastanku zajednički utvrdimo koji bi mogli biti daljnji koraci u smjeru zapošljavanja djelatnika u HAVC-u.

Ministarstvo kulture je u Izvještaju o obavljenom upravnom nadzoru naložilo i sljedeću mjeru:

2. Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta u Hrvatskom audiovizualnom centru nisu sistematizirana radna mjesta te ih je potrebno sistematizirati i utvrditi njima pripadajuće koeficijente i dodatke te ostale korekcije kako je prethodno navedeno te utvrditi unutarnju svrsishodnu organizaciju, obzirom na broj zaposlenih, te potom Pravilnik dostaviti na prethodnu suglasnost Ministarstvu kulture.

Vezano uz ovu točku Upravni odbor HAVC-a zatražio je od ravnatelja i stručnih službi HAVC-a da pregledaju svu dokumentaciju koja postoji u HAVC-u koja se odnosi na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta u HAVC-u te posebno da pregleda sve dosadašnje dopise Ministarstva kulture upućene Upravnom odboru i HAVC-u vezane uz to pitanje. Na temelju izvještaja ravnatelja i stručnih službi HAVC-a koji u pisanom obliku prileži ovom dopisu, Upravni odbor je utvrdio da je iz izvještaja stručnih službi HAVC-a koji prileži ovome dopisu te iz dodatnih usmenih obrazloženja stručnih službi HAVC-a razvidno da su u neslužbenoj korespondenciji između djelatnika HAVC-a i djelatnika Ministarstva kulture odredbe Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta u HAVC-u donedavno gotovo u cijelosti bile prihvaćene od strane Ministarstva kulture, osim dijela Pravilnika u kojem se uređuje pitanje Odjela MEDIA DESK Hrvatske. Podsjećamo da je ovaj Upravni odbor u svojem prethodnom očitovanju na mjere predložene u Izvještaju o obavljenom upravnom nadzoru upućenom Ministarstvu kulture dana 29. travnja 2016. upozorio na probleme vezane uz pitanje Odjela MEDIA DESK Hrvatske i koeficijenta za obračun plaće gđe Martine Petrović. Mišljenja smo da se prije rješavanja tog pitanja ne može cjelovito riješiti niti Pravilnik. Stoga ponavljamo našu zamolbu da se o navedenim pitanjima usuglasimo na sastanku s nadležnim osobama u Ministarstvu kulture te potom dovršimo Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta.

Ministarstvo kulture je u Izvještaju o obavljenom upravnom nadzoru naložilo i sljedeću mjeru:

3. HAVC je dužan napraviti izračun s pregledom po radnim mjestima, pojedinih isplata sredstava po datumima, koja su preplaćena zaposlenicima HAVC-a počevši od 1. siječnja 2011. godine do danas, s pregledom po pojedinim dodacima, eventualnom stimulacijom i nepripadajućim koeficijentima.

Upravni odbor HAVC-a nije utvrdio da je izvršena preplata sredstava zaposlenicima te ponavlja svoju zamolbu za sastankom u Ministarstvu kulture kako bi se raspravila i ova tema.

Ministarstvo kulture je u Izvještaju o obavljenom upravnom nadzoru naložilo i sljedeću mjeru:

4. Potrebno je dostaviti izvješće o eventualnoj isplati stimulacije za 2011., 2013., 2014. i 2015., ako je stimulacija isplaćivana,

Vezano uz ovu točku Upravni odbor HAVC-a zatražio je od ravnatelja i stručnih službi HAVC-a da pregledaju svu dokumentaciju koja postoji u HAVC-u, a koja se odnosi na isplatu stimulacije za 2011., 2013., 2014. i 2015. Slijedom izvještaja stručnih službi HAVC-a koji prileži ovome očitovanju, Upravni odbor nije utvrdio da bi isplate stimulacija zaposlenicima HAVC-a bile pogrešne. Poglavitito ovdje napominjemo da su u financijskom nadzoru koji se nad HAVC-om obavljao u 2013. godini analizirane isplate stimulacija te da na tu temu nije bilo primjedaba od strane nadležnih osoba koje su provodile rečeni financijski nadzor, što je detaljno obrazloženo u izvještaju stručnih službi HAVC-a koji prileži ovome očitovanju. Stoga Vas molimo da ovom Upravnom odboru dadete dodatna obrazloženja uzimajući u obzir sve navedeno.



Ministarstvo kulture je u Izvještaju o obavljenom upravnom nadzoru naložilo i sljedeću mjeru:

5. Ravnatelj HAVC-a koji odgovara za zakonitost rada ustanove, dužan je osigurati povrat sredstava koja su za plaće, dodatke i druga davanja preplaćena na štetu HAVC-a, zajedno sa zakonskim zateznim kamatama.

Budući da Upravni odbor HAVC-a, s obzirom na proučenu dokumentaciju i analizu, nije utvrdio da postoje nepravilnosti vezano uz plaće, dodatke i druga davanja zaposlenicima HAVC-a, smatramo da nema niti osnove zahtijevati povrat sredstava.

Ministarstvo kulture je u Izvještaju o obavljenom upravnom nadzoru naložilo i sljedeću mjeru:

6. S obzirom na članak 44. Zakona o ustanovama, Upravni odbor HAVC-a dužan je pokrenuti postupak utvrđivanja odgovornosti ravnatelja HAVC-a zbog utvrđenih nepravilnosti, s obzirom da je ta obveza propisana izričito zakonskom odredbom članka 44. stavka 2. Zakona o ustanovama.

Budući da Upravni odbor HAVC-a, s obzirom na proučenu dokumentaciju i analizu, nije utvrdio da postoje nepravilnosti, smatramo da nema niti osnove pokretati postupak utvrđivanja odgovornosti ravnatelja.

Ministarstvo kulture je u Izvještaju o obavljenom upravnom nadzoru naložilo i sljedeću mjeru:

7. Potrebno je pokrenuti postupak utvrđivanja odgovornosti službenika kako bi se utvrdila eventualna njihova odgovornost za izračun povećanih iznosa plaće, posebno u odnosu na nepripadajući dodatak, prethodno navedeno.

Budući da Upravni odbor HAVC-a, s obzirom na proučenu dokumentaciju i analizu, nije utvrdio da postoje nepravilnosti, smatramo da nema niti osnove pokretati postupak utvrđivanja odgovornosti službenika.

Ministarstvo kulture je u Izvještaju o obavljenom upravnom nadzoru naložilo i sljedeću mjeru:

8. Upravni odbor Centra dužan je donijeti Pravilnik o računovodstvenom i financijskom poslovanju Ustanove, predviđen Statutom Ustanove, koji do danas nije donesen,

Vežano uz ovu točku Upravni odbor HAVC-a naložio je rukovoditelju Odjela za financije HAVC-a i stručnim službama HAVC-a da prema postojećim procedurama sistematiziraju prakse rada HAVC-a u Pravilnik o računovodstvenom i financijskom poslovanju u roku od tri mjeseca.

Nastavno na sve navedeno Upravni odbor HAVC-a ovim putem još jednom upućuje zamolbu za održavanjem sastanka s nadležnima u Ministarstvu kulture vezano za problematiku unutarnjeg ustrojstva i sistematizaciju radnih mjesta HAVC-a, nacionalnog programa audiovizualnog stvaralaštva, tzv. mjera poticaja i zaštite baštine.

S poštovanjem,

Dr. sc. Stjepan Ćosić, v.r.  
predsjednik Upravnog odbora HAVC-a



Popis priložene dokumentacije:

- Očitovanje stručnih službi HAVC-a: IZMJENA STATUTA HAVC-A I UNUTARNJE USTROJSTVO HAVC-A
- Očitovanje stručnih službi HAVC-a: ISPLATE NOVČANIH STIMULACIJA 2011 - 2015.
- preslika Statuta javne ustanove Muzejsko dokumentacijski centar, Ilica 44, Zagreb
- preslika Statuta javne ustanove Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu, Trg maršala Tita 15, Zagreb
- preslika Statuta javne ustanove Galerija „Klovićevi dvori“, Jezuitski trg 4, Zagreb
- preslika dopisa HAVC-a upućenog Ministarstvu kulture od 28. travnja 2010. godine
- preslika dopisa HAVC-a upućenog Ministarstvu kulture od 24. svibnja 2010. godine
- preslika dopisa HAVC-a upućenog Ministarstvu kulture od 2. prosinca 2010. godine
- preslika dopisa HAVC-a upućenog Ministarstvu kulture od 24. siječnja 2012. godine
- preslika dopisa HAVC-a upućenog Ministarstvu kulture od 10. travnja 2013. godine
- preslika dopisa HAVC-a upućenog Ministarstvu kulture od 7. studenog 2013. godine
- preslika dopisa HAVC-a upućenog Ministarstvu kulture od 9. siječnja 2014. godine
- preslika dopisa Ministarstva kulture upućenog HAVC-u od 17. travnja 2013. godine
- preslika dopisa Ministarstva kulture upućenog HAVC-u od 16. siječnja 2014. godine